

## 2017 年坎特伯雷大学国际交换生总结

经济学院 2015 级贸易经济专业 2 班 魏朝鹏

初到基督城，和想象中的很不一样。基督城并不算是一个大城市，也没有大城市的喧嚣和繁华。相反，更多的是一种安静与忙碌的生活。

因为是作为交换生来到坎特伯雷大学，是 4 个月的短住，因此在住宿的选择上选择了和当地 kiwi 住在一起的 homestay。在我住家的房东，是一位今年已经六十多岁的退休护士，然而却依然有着自己的工作，每天也都早早出门上班。令人惊讶的是，在她的身上丝毫看不到一个六十多岁的老年人的影子，上班，做饭，花园里除草，每周的大扫除她都亲自完成。此外，当我跟她闲聊说到她的年龄时，她从不觉得自己老，反而觉得自己非常年轻。我很喜欢这种积极向上的生活态度。

谈到向上的生活态度，那么就绕不开坎特伯雷的学生了，因为坎特伯雷的学习氛围确实十分的浓厚。无论早晚，你总可以在图书馆内找到很多的学生，他们或者是在完成自己的作业，或者是坐在一起小组讨论。



这是坎特伯雷大学的主图书馆，因为在基督城的建筑普遍偏矮，有 10 层楼高的图书馆可以说是一个很好辨认的建筑了。



这些是散坐在图书馆一楼的学生们，在 UC（坎特伯雷）大学的图书馆里，1楼和2楼是相对自己的地方，不仅可以自己做作业还可以完成小组讨论。相反，高楼层就是藏书的地方，是禁止喧闹的。



UC 的学习气氛很好，学校提供的服务也是很到位的，在图书馆里分布着很多的电脑（当然不止图书馆有），学校都是免费提供给学生使用（电脑配置很好，据有的同学说配置足够吃鸡，当然学校的电脑是不能玩游戏的），并且学校建立了很好的网络系统给学生。每一个在 UC 的学生都有自己的一张学生卡，这张学生卡是非常重要的。因为无论是使用学校的电脑，还是考试入场，甚至部分时间上厕所，都是需要使用到学生卡的。



学校提供给学生的网络服务是非常全面的。当你使用自己独有的账号密码在学校的网站上登录以后，你可以看到你的课表，出勤率（包括所有细节），老师提供的课件，作业（主要包括 quiz, forum, 和 vocabulary 等几种）的提交情况。在这里特意的说一下老师提供的课件，是非常全面的，尤其是类似于统计这样的课，每一周的 example 都会给详细的视频（如何操作 excel，如何使用相应的函数和图表）。

在 UC 学习的日子是忙碌的，其实每周的上课时间并不算太多，但是每周需要完成的作业和和穿插在学期内各种形式的考试都是需要计入总分的，而且比例通常在 50 左右甚至高过 50. 如果有想来挑战一下自己，换个语言环境进行学习的学弟学妹们，这里是一个很好的选择。（偷懒可以会挂科的）